9. Может ли считаться предприятие (производитель) принявшим на себя обязательство по обеспечению последующего безопасного обращения с отходами (в соответствии с Положением о порядке и условиях принятия производителями товаров и упаковки обязательств по обеспечению последующего безопасного обращения с отходами, образовавшимися в результате утраты товарами и упаковкой своих потребительских свойств, утвержденный постановлением № 388, если на предприятии осуществляется самостоятельный сбор и передача на использование только собственных отходов упаковки?
Нет, не может. 
Производители считаются принявшими на себя обязательства по обеспечению последующего безопасного обращения с отходами, образовавшихся в результате утраты товарами и упаковкой своих потребительских свойств (далее – обязательства), если ими выполняются два условия:
– сбор отходов товаров и упаковки от физических лиц;
– самостоятельное или с привлечением иных лиц использование на территории Республики Беларусь данных отходов.
Соответственно, в случае самостоятельного сбора собственных отходов производства, а не отходов от физических лиц, предприятие не может быть признано принявшим на себя упомянутые обязательства.
Справочно: Положение о порядке и условиях принятия производителями товаров и упаковки обязательств по обеспечению последующего безопасного обращения с отходами, образовавшимися в результате утраты товарами и упаковкой своих потребительских свойств утверждены постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 30 июня 2020 г. № 388 «О реализации Указа Президента Республики Беларусь от 17 января 2020 г. № 16».
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